Van de gezamenlijke diaconieën – ACTIE voor MAXIMA

Op zaterdag 27 juni houdt de diaconie een inzamelingsactie van kleding en accessoires voor kledingbank Maxima. Die dag kunt u tussen 13.00 en 15.00 uur gebruikte en in goede staat verkerende kleding inleveren: in Schildwolde in de leerkamer en in Noordbroek in het leerkerkje. 

Kledingbank Maxima is misschien nog niet zo bekend als bijvoorbeeld de voedselbank,  toch voorziet zij in een grote behoefte. 
Doelgroep van de kledingbanken Maxima zijn de ‘minima’. Mensen met een uitkering of een met een laag inkomen (bijv. ZZP’ers) tot 110% van de bijstandsnorm. Deze bezoekers komen met een verwijsbrief van een maatschappelijke instantie, zoals Maatschappelijk Werk, het GKB of Humanitas en mogen twee keer per jaar (voor de zomer en voor de winter) kleding uitzoeken.
De kleding wordt verkregen van particulieren, maar ook wel van bedrijven die restpartijen schenken. Het streven is dat de aangeboden kleding ongeveer 50% nieuw en 50% gebruikt is, maar niet van nieuw te onderscheiden.
Het gaat echter niet alleen om kleding, maar ook accessoires als sieraden, tassen, schoenen, speelgoed, boeken etc. zijn zeer welkom, net als  badhanddoeken, beddengoed e.d. 
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